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Pardon Hachi, pardon, j’aurais du tout faire pour te revoir. Mais, tu sais, je me suis heurtée à un mur d’indifférence. Je n’ai pu surmonter ma douleur. 
Dis Hachi, tu te souviens de cette lettre que tu m’as laissée ? Et bien c’est à mon tour de te répondre.

Hachi tu ne le sais peut être pas mais tu fus et reste la personne la plus importante dans ma vie et c’est pour cela que je vais tenir la promesse que je t’ai faite. 

Je ne voulais pas montrer que j’étais faible devant toi, en fait c’est toi qui me protégeais. 

Je me souviens de la première fois où je t’ai vue dans le train, tu m’as raconté ta vie comme si on se connaissait depuis toujours, pour la première fois quelqu’un me parlait sans se soucier de mes airs sombres. Tu semblais si heureuse de monter à Tokyo ! Tu m’as expliqué toutes les raisons de ton départ, à la fin du voyage je connaissais tes amis comme si je les avais déjà vus. Tu irradiais de gaieté et de fraîcheur. Cela m’a mis du baume au cœur, moi qui étais si fière, de voir une inconnue capable de dire son amour sans détour.

Le train s’est arrêté et tu es partie, si vite dans les bras de ton Shôji ! Ton surnom, pas encore trouvé à ce moment là, aurait parfaitement convenu. On aurait cru un jeune chien fou !

Hachi j’ignore si je te reverrais mais ces années de colocation ont été un pur bonheur. 
Ta lumière doit encore éclairer cet appartement. Et peut être, quelqu’un achètera deux verres à fraises comme ceux que j’ai brisés. Pardon, je ne voulais pas, ils étaient si importants pour toi, ces verres. Notre premier achat ensemble. Pour moi aussi ils étaient importants. Cette table en bois qui semblait tant te plaire est aussi restée là bas. Un jour j’y retournerais et je te donnerai cette baignoire à pieds que tu trouvais si mignonne.
Dis Hachi est ce que tu es heureuse avec Takumi ? J’aurais préféré te voir avec Nobu, il s’agissait d’égoïsme de ma part. Si tu es heureuse, le choix que tu as fait me convient. 
Tu sais, Ren m’a demandé en mariage. Je nous revois tous les deux dans un bain de roses. Je me demande si les gens vont continuer à penser que je l’ai manipulé. Suis-je trop fière pour accepter ces mots tant attendus ? Je ne sais pas, je ne sais plus. Est-ce un rêve ? La réalité ? Tout est si confus.
Je voulais être heureuse avec toi. Un jour, ton enfant sera grand, il regardera la télévision et dira « regardes la jolie dame, c’est une amie de papa ? » et toi tu fondras en larmes. De ces larmes pures, qui te vont si bien.
Pardon Hachi. Pardon. Je ne voulais pas te faire de mal. Je ne voulais pas que tu aie à supporter ma douleur. 
Pardon.
   NANA
